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вибіркової дисципліни 

«КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО ПРАВА УКРАЇНИ» 
 

Мета вивчення навчальної дисципліни.  

Метою вивчення навчальної дисципліни «Концептуальні проблеми 

фінансового права України» є сприяння становленню сучасного всебічно-

розвинутого висококваліфікованого фахівця-юриста здатного на достатньому 

рівні репрезентувати навички роботи з фінансово-правовими актами та 

практикою їх застосування; формування та удосконалювання правових знань 

аспірантів (ад’юнктів), уміння аналізувати та виробляти навички самостійного 

аналізу;  формування ціннісних орієнтирів аспірантів (ад’юнктів) відповідно до 

ідеалів гуманізму, демократії, соціальної справедливості, поваги до особистості; 

виховувати активну громадянську позицію; сприяти усвідомленню ролі та 

значення юридичної діяльності в розбудові та зміцненні української держави; 

формувати в майбутніх юристів правосвідомість та правову культуру, 

професійні та особисті якості. 

Очікувані результати навчання.  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі наукового 

ступеня доктор філософії повинні: 

знати: 

- принципи й інститути фінансового права; зміст норм фінансового 

законодавства, які регулюють застосування основних засобів економічного 

механізму регулювання фінансової безпеки суспільства, а також діяльність 

органів і установ, які займаються питаннями фінансового спрямування. 

- особливості змісту суспільних відносин, що виникають під час фінансової 

діяльності; зміст та пояснення основних проблем фінансової діяльності з точки 

зору законодавства; тенденції щодо подальшого розвитку суспільних відносин у 

сфері фінансової діяльності. 

- систему, структуру та основи організації діяльності фінансових установ; 

форми взаємодії фінансових установ з державними органами, місцевим 

самоврядуванням та громадськістю; зміст фінансової документації. 

вміти: 

- відтворювати основні поняття та категорії, що відображають сутність 

фінансової діяльності, а також положення нормативно-правових актів, що 

регулюють її діяльність. 

- використовувати засвоєні знання для розв’язання типових ситуацій, що 

виникають під час професійної діяльності, а також організовувати свою 

діяльність на основі певного алгоритму; складати необхідні документи. 

- орієнтуватися у процесі зміни професійних завдань, знаходити шляхи 

розв’язку нетипових задач, що виникають під час фінансової діяльності, 

спілкування з громадянами. 

- переосмислювати наявні знання; адаптувати раніше отриманий досвід до 

змінних умов та нестандартних ситуацій; варіативно розв’язувати професійні 

завдання в галузі управління на фінансовому ринку; у вмінні самостійно вести 

експериментальну, науково-дослідницьку діяльність. 



Зміст програмного матеріалу.  

Тема 1. Теоретико-правові основи фінансового права України 

Тема 2. Правове регулювання фінансового контролю в Україні 

Тема 3. Фінансовий контроль і нагляд за банківською діяльністю в Україні. 

Впровадження новітніх технологій 

Тема 4. Проблеми організації фінансового контролю у сфері грошового 

обігу в Україні 

Тема 5. Основні напрями валютного контролю в Україні як одного із видів 

державного фінансового контролю 

Тема 6. Правове регулювання державних доходів 

Тема 7. Проблеми бюджетного процесу в Україні 

Тема 8. Проблеми державного кредиту 

Тема 9. Правові основи банківської діяльності 

Тема 10. Фінансова політика України у контексті Європейської інтеграції 

 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах). 

4 кредити; 120 годин 

 

Форма контролю: залік.. 

 

Кафедра адміністративно-правових дисциплін Навчально-наукового 

інституту права та правоохоронної діяльності 
 

 


